

参加費

無料

PPP-PFI事業への参画に向けて

PPP-PFI推進の最新動向と 勝てる提案書の作り方

これから官民連携事業に参画したい民間事業者様、 評価される事業提案書を作りたいご担当者様へ

ベックス株式会社は「国土交通省PPPパートナー」として、

地域企業の皆様等にPPP-PFI事業についての理解を深め、参加意識を高めていくため「官民連携基礎講座」を開催します。 本講座では、PPP-PFIの基礎知識、評価される事業提案書の作り方を徹底解説伝授。 官民両側からの最新動向をお話しいたします。

7/29火

14:00-16:45 (開場 13:30)

場所

エッサム神田ホール2号館 【4階大会議室】 (地図は裏面記載)

WEB

Teams ウェビナー (参加方法は裏面記載)

定員

合計 **380** 名 (会場: 80名、WEB: 300名) 13:30-14:00

会場受付開始およびオンライン入室開始

14:00-14:05

主催者挨拶

14:05-14:45

「PPP/PFI推進における」

原 秀一氏

会場&

ウェビナー

同時開催

最新の動向」

質疑応答含む

休 憩(15分間)

15:00-16:40

「勝てる事業提案書の作り方」

「」 岡崎明晃氏 質疑応答含む

16:40-16:45

主催者からのお知らせ

※閉会後、希望者は会場にて講師と名刺交換いただけます。

講師紹介

原 秀一氏

内閣府

民間資金等活用事業推進室 (PPP/PFI 推進室)企画官

2009年に国土交通省入省。道路局、港湾局、広島県福山市、国土交通省九州地方整備局下関港湾事務所長等を経て現職。

^{おかざき あきみつ}
岡崎 明晃氏

ベックス株式会社 代表取締役

早稲田大学理工学部卒業。三菱化工機、東燃化学でプラントエンジニア、新規事業企画、開発営業などを経験。早稲田大学ビジネススクールにてベンチャー起業理論コースを習得。2003年にベックス株式会社を創設。中野サンプラザの民営化では、地元企業をまとめ、事業計画書作成とコンサルティング業務を実施して成功に導き、PPPの先駆的役割を果たす。これまで1500件以上の提案書作成を支援。

お申込&参加フロー(お申込方法は、会場参加・オンライン参加共通です。)



お申込方法 (会場参加・オンライン参加共通)

ベックスセミナー情報ページ

https://bex-corp.jp/seminar/20250729tokyo/



- ●上記 URLからセミナー情報ページにアクセス。【セミナーご案内】令和7年「官民連携基礎講座」7月から 参加申込フォームにアクセスできます。必要事項ご入力の上、参加登録をしてください。 申込確認メール(自動返信)〈件名:令和7年「官民連携基礎講座」7月の登録更新〉が届きます。 ※1営業日以内に申込確認メールが届かない場合、お手数ですが下記お問合せよりご連絡ください。
- 申込内容確認後、オンライン参加用のリンクが記載された。 参加承認メール〈件名:令和7年「官民連携基礎講座」7月に登録されています〉が届きます。 ※会場参加者にもオンライン参加用のリンクが送信されます。
- 37/25(金)にご案内メール〈件名:7月29日(火)令和7年「官民連携基礎講座」7月にご参加の皆様へ〉が届きます。

参加方法

会場参加の場合

13:30- 受付開始

● ご来場の上、会議室入口の受付にお越しください。 ※受付確認用にお名刺を1枚頂戴いたします。 ※13:30 以前の入室はご遠慮お願いいたします。

会 場

エッサム神田ホール2号館4階 大会議室

- ●JR 神田駅東口より徒歩2分
- ●地下鉄銀座線神田駅 4 出口より徒歩 2 分



オンライン参加の場合 13:30- 入室開始

- オンライン参加用リンクをクリック。名前欄に「所属団体名 氏名」をご入力し、ご入室ください。 参加者のカメラとマイクはオフになるよう設定されています。
 - ※スマートフォンでの参加には事前に Teams アプリのダウンロードが必要です。
 - ※受付確認に数分お時間を頂く場合がございます。13:55までにご入室ください。
 - ※Microsoft アカウントをお持ちの場合は名前の入力はございません。
- ※ご提供いただいた個人情報につきましては、本講座のご案内、弊社サービスに関するご案内、ご連絡のみに使用し、 法令等に基づく場合を除いて、本人の同意を得ずに第三者へ提供することはありません。
 - 詳しくはベックス株式会社ホームページ(https://bex-corp.jp/)記載の「個人情報保護方針」をご参照ください。
- ※オンライン参加では、入室時に入力された「所属団体名 氏名」がほかの参加者に表示されます。 Microsoft アカウントを お持ちの方は、入室時に Microsoft アカウントに登録されている氏名がほかの参加者に表示されます。
- ※ご予約内容に変更・キャンセルがある場合は、お手数ですが下記お問合せよりご連絡ください。

ベックス株式会社 マーケティング部 宮平(みやひら)・上野(うえの)